

又是造假!判刑! 韩国科学家在美遭严惩

一名旅美韩国科研人员因学术成果造假,不仅丢了饭碗,而且受到刑事罪名起诉,1日被判监禁,锒铛入狱。

一错再错

韩东杓(音译)现年58岁,在美国参与一个艾滋病疫苗研究项目,造假成果一度让世人以为疫苗研究取得重大突破。

2008年,韩东杓在俄亥俄州克利夫兰市凯斯西保留地大学参与教授迈克尔·赵领导的艾滋病疫苗研究项目。研究小组发现,兔子体内产生艾滋病病毒抗体,被学术界认为是重大成果。

实际上,这一发现是韩东杓造假的结果。他供述,起初误把含有抗体的人血与兔子血混合,从而导致实验结果看似兔子体内产生抗体。他发现了错误,但是隐瞒不报,而且继续造假,理由是不想让导师迈克尔·赵“失望”。

2009年,团队应聘到艾奥瓦州立大学继续这项研究,而且获得美国卫生与公众服务部下属机构国家卫生研究院资金资助。

2013年初,哈佛大学研究人员验证韩东杓所在团队实验结果时,发现异样。迈克尔·赵随即报告了这一问题,艾奥瓦州立大学和美国政府开始调查,韩东杓承认造



韩国科学家韩东杓

假并辞职。

严厉追究

骗局曝光后,美国研究诚信办公室禁止韩东杓3年内参与联邦政府资助的研究项目;校方向政府退还了作为韩东杓薪酬的50万美元。

但是,事情并没有到此结束,韩东杓造假事件受到美国国会参议员查尔斯·格拉斯利的关注。格拉斯利曾调查学术不端行为,认定韩东杓所受惩处太轻。由于格拉斯利的介入和媒体大量关注,美国联邦检察部门对韩东杓提出刑事罪名指控。

今年2月,韩东杓承认两项重罪

罪名指控,即伪造研究数据和提交不实报告以获得政府资助。一家法院1日判处韩东杓入狱57个月并偿还720万美元研究经费。

《华盛顿邮报》报道,2006年,一名研究人员承认提供虚假信息以获得政府资助,被判处入狱1年,是同类事件中首个被判入狱的例子。

这一案件中,韩东杓的律师请求法官判处缓刑而不是入狱,称韩东杓就自己的所作所为表达了悔意,而且前途尽毁,难以在行业中立足,乃至面临遭驱逐的境地。

检察机关则坚持要求他必须坐牢,以儆效尤。 据新华社

热门洗衣机7月精选

夏天是任性的季节,游古城、访古刹,漫步海天一色,体味山林野趣……世界那么大,有太多地方要去看看。然而任性也是有代价的:炎炎烈日、交通拥堵,如影随形;户外运动,挥汗如雨,更是家常便饭。若想肆意任性而无后顾之忧,一台洁净力超群的洗衣机是不可缺的。眼下,松下洁净研究所就推出了一款专为夏季频繁换洗准备的新泡沫净波轮洗衣机,它搭载升级版的泡沫发生器技术,兼顾洗净与洗好的双重需求,带给用户“想洗就洗”的便捷体验,成就一场“说走就走”的夏日旅程。

夏季随换随洗 高效洁净来者不拒

大汗淋漓后回来一次泡沐浴,绝对令人神清气爽,其实需要“清爽”的何止是身体,衣物更需要来一次彻底的洗涤,以去除附着的污垢、汗渍等,还原本来的洁净亮丽。

在追求洁净的道路上,松下洗衣机始终没有停下脚步,通过升级

松下新泡沫净波轮洗衣机洁净洗护受青睐



LED操控面板:洗涤过程中“贴心”提示,开盖超过一定高度时判定为机盖异常打开,自动停止脱水动作,并提示关闭机盖;衣物偏置,衣服在桶内不平衡,有异常振动时,自动停止脱水动作,并提示调整衣物;更有节水漂洗、羊毛洗、十段水位选择、24小时预约等丰富手段,满足用户多重需求。

火热的夏日,火热的洗衣机市场,松下新泡沫净波轮洗衣机正以其深层洁净与洗护合一表现脱颖而出,有效解决了广大家庭夏季洗衣困扰,让人们尽情释放夏日激情。

智能卫浴秀 TOTO 亮相上海厨卫展

2015年6月3日-6日,“第20届中国国际厨房、卫浴设施展览会”在上海新国际博览中心盛大开启。本届展会TOTO以全新的“TECHNOLOGY TO MOVE YOU”的主题形象精彩亮相,带来了包括新款诺锐斯特AH坐便器、新款卫洗丽等在内的众多新品。

创新,科技永无止境

本次展会TOTO带来了具有全新智清功能的新款诺锐斯特AH坐便器。让气味洁净的智清技术,让坐便器洁净的智净技术、智洁技术,这些TOTO独有的技术,无需借助外力,就能使坐便器保持清洁,让卫生间清新无异味。此外,漩动力冲洗系统,水箱式冲洗加上水



智能除臭等功能外,卫洗丽又多了一项新技术——智净技术。无需添加任何其它产品,普通生活用水经过电解后形成电解水,电解水所含的次氯酸成分,具有强力除菌作用。凭借这个独创的环保清洁技术,新款卫洗丽有效地将以往冲洗未能清除的细菌、污物去除干净,避免残留污垢形成黄斑污渍,实现了真正的清洁。

挪用公款? 马来西亚总理账户打进7亿美元

据马来西亚媒体7月3日报道,马来西亚总理纳吉布·拉扎克涉嫌卷入挪用巨额公款丑闻。其私人账户里先后分5次打入了7亿美元。这笔钱分别来自政府部门和银行等机构,都和马来西亚的一马发展有限公司(1MDB)有关。这5笔汇款之中最大的一笔总金额达到6.2亿美元。

马来西亚政府否认有关报道,称纳吉布从来没有动用过任何公共资金。马方政府发言人说:“总理没有私自挪用过任何公款。总理的政治对手不愿意接受他的履历和事实,持续试图利用毫无根据的侮辱和谣言诋毁他,而这纯粹是为了政治利益。”

一马公司发言人表示,该公司不知道有任何涉及纳吉布的转账记录,也没有看到过有关的文件记录。这名发言人还表示,过去曾经有人利用篡改过的转账记录,意图侮辱马来西亚政府。

作为马来西亚总理,纳吉布本人兼任财政部长,同时还是一马公司咨询委员会的成员。一马公司近来负债累累,纳吉布也因此饱受指责。

纳吉布2日表示,外界有关他和一马公司有牵连的报道令他感到非常失望。纳吉布表示,一个负责任的政府不可能挪用公款去拯救一个国有企业。

据《中国日报》

印度版“让官员先走” 3名登机乘客被拽下飞机

日前,印度内政国务部长基伦·里吉朱出席活动后,因为天气原因临时决定不坐直升机而改搭客机。为给他腾位子,1架客满且机门已关的印度航空公司班机上,有3名乘客硬是被拉了下来。

据媒体报道,6月24日,里吉朱与另一名官员在出席活动后,原定搭直升机赴下一地点,却因天气不佳而作罢。官员临时安排他们改搭客机。

但不巧的是,两人抵达机场时,客满的印度航空公司班机机门已关并准备起飞。这时,已登机的

1名印度空军军官和家人共3人,无缘无故被要求下机等候其他航班。

事情曝光后,里吉朱与另一名官员都否认自己造成班机延误,强调是印航“一更改航班时间就立刻要起飞”。

里吉朱说,不知道有3名乘客因为他而被要求下机,“如果这是真的,那完全错误且不可接受”。他的办公室7月2日发声明称,机票由内政部相关单位安排,“如果知道有乘客被要求下机,我们绝不欣赏这种做法”。据《中国日报》

大型公益讲堂《妈妈就是孩子最好的保健师》免费开班啦!

本月12日 梁老师教您“保护孩子”

据悉,由梁冰老师主持的新街口店将于下周起正式开业

孩子生病了,去医院打针、吃药、挂点滴,孩子受罪,大人糟心。那么,如何增强您宝宝的体质,让您的宝宝远离感冒、咳嗽等,本月12日上午8时45分,中国营养学会创始人111岁郑集教授传人,南京慈康堂创始人,著名手法保健专家梁冰老师将与南京市民面对面,现场教授大家一种仅靠保健手法就能调理宝宝气血,让他们远离抗生素,茁壮成长。据称,梁老师自己的孩子就用这套手法,自小就没去过医院,身边受益的孩子也不少。

此次大型公益讲堂《妈妈就是孩子最好的保健师》由梁冰老师主讲,不收取任何费用。报名截至时间:2015年7月11日下午6时。预约电话:025-86667588 15951997631 常老师(仅限40人,以报名先后为准)。

另悉,除了中央门店外,由梁冰老师主持的新街口店也将于下周起正式对外营业(咨询电话:025-52246133)。



南京慈康堂创始人,著名手法保健专家梁冰老师

打造个性美 造型专家仔仔老师为您量身定制

夏季如何保养头发,如何根据自己的脸型、发质、整体形象定制属于自己的个性美,由国家级造型师仔仔老师一手打造的自然美技术研修中心,就推崇自然美发型风格,因人而异,定制属于你自己的美。自然美技术研修中心位于南京市新街口,交通方便。

仔仔老师,英文名:Allen,国家级造型师、高级美发培训师。2000年毕业于广州

标榜美发学院,2005年进修于上海沙宣学院,2008年赴台湾交流学习。仔仔老师推崇自然美的发艺风格,擅长将美发的艺术语言与人的特质完美的进行结合。曾在第33届亚洲发型化妆大赛中获得时尚女士发型设计赛最佳发型奖,并与刘诗诗、柳岩、李小冉、黄晓明等知名艺人合作过。

咨询热线:025-52233183。微信号:zaizai-qq348283662。

规模业绩双丰收 国投瑞银公募规模跻身行业前20

作为新千亿俱乐部的新秀代表,国投瑞银基金在2015年上半年实现了规模和业绩的双丰收。该公司截至6月底公募基金规模1157亿元,位列全行业前20名;与此同时,该公司旗下国投瑞银美丽中国混合基金也以“能涨抗跌”的优异表现入